

本报“问暖热线”83788478开通啦 有啥供暖问题,欢迎与我们联系

本报11月16日讯 (记者

石剑芳 实习生 张晓璐)
11月15日,章丘区2017年集中供暖正式开始。本报即日起开通“问暖热线”83788478,及时为您解决供暖过程中遇到的难题和疑问。

一条热线解难题,近期越来越多的市民开始关注供暖问题,并与晚报联系。供暖面积每年都在增加,我们居住的小区今冬能不能用暖?如果发现小区供暖出现问题,该怎样解决?这些关于供暖的话题,是近段时间市民最关心的问题。

为了给市民提供更多的方便,让市民的疑问能得到及时的答复,本报从今天起开通“问暖热线”83788478为您解忧。同时,本报也开通了“问暖信箱”(qlwbjrzz@163.com)欢迎您的来信。需要提醒的是,如果您通过“问暖信箱”反映问题,别忘了在邮件中留下您的联系方式,以方

便记者及时和您取得联系。

同时,您也可以扫描二维码关注本报微信公众号“齐鲁晚报今日章丘”,并通过留言的方式反映您的问题。

针对市民反映的供暖问题,本报“问暖热线”将及时采访、调查,将收集到的问题直接反映给相关供热企业和主管部门,尽力解决您反映的难题,让您度过一个温暖的冬天。同时,“问暖热线”还将对已经处理的供暖问题进行回访,确保问题得到有效解决。

今年冬天,我们希望借助“问暖热线”这个平台,通过大家的共同参与,努力,让这个冬天能充满温暖。



今日章丘公众号
齐鲁晚报

□相关链接

章丘供热区域分三大板块 济南热力集团全面接管

章丘供热区域三大板块分别为主城区、西城区和东城区。其中,东城区目前实际供热面积900万平方米。随着城区发展空间的不断拓展,到2020年时,主城区供热面积将达到1200万平方米,预测到2030年,供热面积将达到1600万平方米。西城区实际供热面积400万平方米。随着山东大学、财经大学圣井校区扩建、华侨城、国际健康城等重点项目落户该片区,预测到2020年时,供热面积将达到600万平方米,预测到2030年,供热面积将达到1000万平方米。东城

区目前实际供热面积200万平方米。预测到2020年时,供热面积将达到300万平方米,预测到2030年,供热面积将达到400万平方米。此外,城东热源厂已关停,现有的200万平方米的供热面积需要保供,下步随着城东工业园的规划建设,新增供热需求也需要保障。

面临严峻的供暖形势,区委、区政府适时启动实施了四项供暖工程:从华电新建一条DN1200的供热主管网,替代原主管网负责的绣源河以西的供热面积200万平方米;沿唐王山路自世纪西路至世纪东路新铺设

一条供热主管网,满足龙泉一号、鲁能公馆、新四中、贺套等片区的供热需求,缓解城区其它支线管网的压力;根据城市发展需要,实施新建片区供热站网配套工程,满足新增供热需求;实施园区企业生产用蒸汽管道改造工程,保证管网的安全运行。目前,四项供热工程全部完成,本供热季投入运行。

9月17日,章丘区将公用事业局下属的热力公司、圣龙供热公司、圣井热源公司和城东热源厂等4家供热单位的经营管理权移交济南热力集团,由其进行全面接管。

137位五保老人 领到“暖心煤”

冬季来临,为确保五保老人能温暖过冬,宁家埠街道按照区民政局、区慈善总会工作要求,开展了“夕阳扶老”送温暖活动,该街道立即根据各村上报名单进行公示,各村无任何异议后,为辖区137位符合条件的五保老人分发近70吨清洁煤。

本报记者 石剑芳
通讯员 李延飞 摄

今日E01—E04版

本版编辑:武俊
组版:洛菁



齐鲁晚报章丘记者站 招聘启事

1 驻站记者 (2人)

资格条件:全日制本科以上学历,28岁以下,专业不限、男女不限;品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。

章丘本地人、有新闻从业经验者优先录用。

工作地点:章丘

2 广告营销精英 (1人)

资格条件:年龄在30岁以下,本科及以上学历。身体健康,形象气质良好,工作责任心强,具有良好的职业道德和敬业精神。

工作地点:章丘

章丘本地人、有工作经验者优先。

以上两个职位应聘者可以直接将简历发至邮箱(1076111898@qq.com),符合条件者组织面试。面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作简历、发表作品等。面试时间另行通知。

咨询电话:0531—81172108

齐鲁晚报

